
 

 

 

 

ДОРОГІ ВИПУСКНИКИ ! 

Здається зовсім недавно ви щоранку поспішали у свій рідний навчальний заклад – 

Рівненський державний гуманітарний університет. 

Та вже позаду навчання, екзамени, вручення дипломів, випускний. Розпочалося трудове, професійне життя з його 

успіхами, складними завданнями, проблемами та негараздами. Кожний день віддаляє вас від студентських років, але 

рідна Альма матер продовжує жити у ваших серцях. 

Професорсько-викладацький колектив психолого-природничого факультету щиро дякує випускникам, які 

пам’ятають свій рідний університет, вболівають і піклуються за його сьогодення і майбутнє, допомагають у 

реалізації складних завдань, які ставить перед навчальним закладом держава. 

Своїм прикладом ви допомагаєте нам пробуджувати у студентської молоді цікавість до знань, любов до психологічної 

науки, бажання підвищувати психологічну культуру у нашому рідному краї. 

Тож разом познайомимо наших студентів із розмаїттям життєвих доріг, шляхів професійного зростання, багатством 

програм формування фахових компетенцій випускників психолого-природничого факультету спеціальності 

«ПСИХОЛОГІЯ» 
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Людмила ЗІБОРОВ 

магістриня психології 

За першою освітою – вчитель фізики і хімії, має досвід 

викладання у школі. 

А перейти від побутового зацікавлення у психології до 

професійної психологічної підготовки спонукала війна, 

усвідомлення необхідності фахової допомоги у збереженні 

ментального здоров’я співгромадян. 

2023-2025 р.р. – консультант з морально-психологічної 

підтримки у ГО «Атлант» 

У період 2023-25 р.р. також успішно пройшла навчання у 

рамках понад 20 курсів, освітніх програм, тренінгів, семінарів, 

а саме: «Робота з ПТСР в умовах воєнного часу: від болю до 

відродження»; «Основи запобігання та лікування ПТСР», 

«Арт-терапія для фахівців допомагаючих професій»; «Жінки та 

чоловіки: ґендер для всіх»; «Робота психолога під час війни» (у 

Познані, Польща); «8 крокова програма по роботі з втратою 

для дорослих, дітей та підлітків»; «Комплексний підхід до 

протидії сексуальному насильству; «Практикум із групової 

психокорекції та основ психотерапії»; «Новий метод допомоги 

при ПТСР»; «Психологічна допомога сім’ям фронті. Як 

спілкуватися з батьком-військовим та ветераном» та інших 

військових»; «Комунікація з дитиною та родиною, коли батько 

та близька людина на фронті. Як спілкуватися з батьком-

військовим та ветераном» та інших. 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Яна ЧОРНОУС 

магістриня психології 

Іще магістранткою почала провадити приватну 

психологічну практику: проводить корекційні та 

розвиткові заняття для дітей. Працює переважно з 

дітьми із розладами аутистичного спектру. 

З січня 2024 року також є практичним психологом у 

Рівненській гімназії № 24. 

Продовжує навчання в УСП за напрямками дитячої та 

юнацької психотерапії..



 

 

 

 

 

 

 

Ігор МАТВЄЄВ 

магістр психології 

Рівненський державний гуманітарний університет 

став Alma mater іще при здобуванні першої вищої 

освіти за спеціальністю «Початкове навчання, 

біологія» (2003 рік). 

2016 р. – закінчив Київський університет права НАН 

України за спеціальністю «Правознавство». 

Після здобуття ступеня магістра психології працює 

практичним психологом Рівненського ліцею № 12. 

Переважно здійснює психологічний супровід 

молодшої ланки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Марина ПАВЛЮЧЕНКО 

магістриня психології 

У 2014 році через війну змушена була переїхати з Донецька 

до Рівного. Голова ГО «Всеукраїнське об'єднання 

переселенців». Засновниця та адміністраторка телеграм 

каналу «ВПО Рівне». Організаторка ресурсних зустрічей 

для ВПО. 

З лютого 2022 р. працює провідною фахівчинею із 

соціальної роботи у КЗ «Ветеранський простір» РОР. 

Членкиня Координаційної ради ВПО при виконавчому 

комітеті РМР, Експертної ради при Представнику 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Рівненській області, Координаційного центру підтримки 

цивільного населення при Рівненській ОДА. Членкиня 

робочої групи з питань підтримки психічного здоров’я 

Всеукраїнської Програми ментального здоров’я «Ти Як?» у 

Координаційному центрі підтримки цивільного населення 

при Рівненській ОДА. 

Пройшла навчальний курс підвищення кваліфікації та 

отримала сертифікат Міжнародної психологічної асоціації 

проєктивних методик (МПАПМ) «Арттерапія. Теорія та 

практика» (листопад 2024 р.).  

Отримала Подяку від Уповноваженого ВР України з прав 

людини Д. Лубінця за сумлінну працю, високий 

професіоналізм, активну громадську діяльність та вагомий 

особистий внесок у захист прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 
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Валентин БОСИЙ-МІРЯВЕЦЬ 

магістр психології 

Працює на посаді директора Центру надання соціальних 

послуг Хустської міської ради, керівник Мобільної бригади 

соціально-психологічної допомоги для осіб, які потерпіли 

від домашнього насильства. Засновник благодійного фонду 

«Простір дії та Добра». 

У 2024 році також пройшов навчання у 

Південноукраїнському Національному Педагогічному 

університеті ім. К. Д. Ушинського та отримав 

сертифікат 

«Психологічна допомога військовим та сім'ям 

військовослужбовців. 



 

 

 

 

 

Аліна ОБОРСЬКА 

магістриня психології 

Професійний шлях почався з глибокої любові до 

мистецтва як засобу вираження почуттів і думок, з 

усвідомлення впливу творчості на психіку людини, її 

емоційний стан. Проведення на волонтерських засадах 

арт-терапевтичних заходів із пораненими військовими у 

КП «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» 

РОР (з 2017 року) переконало у можливості зцілення 

через мистецькі практики 

 Саме бажання розібратися у психологічних нюансах 

цього процесу спонукало до отримання психологічної 

освіти. Отже, на сьогодні є не 

лише художником, а й арт-терапевтом, об'єднуючи свої 

знання і досвід, щоби підтримувати інших у їх 

непростих емоційних подорожах та спільно знаходити 

гармонію через мистецтво. 



 

Олексій КОТЛЯР 

магістр психології 

магістр зі спеціальності «Кризова та екстремальна 

психологія» (Київський університет імені Бориса 

Грінченка) 

 

Працює як приватний психолог у гештальт-підході та 

транзактному аналізі. 

Має сертифікати про проходження курсів і тренінгів: 

«Перша психологічна допомога і кризова 

інтервенція», «Психіатрична пропедевтика для 

психологів», «Робота з травмою», 

«Посттравматичний стресовий розлад», «Основи 

психологічного консультування», «Сексологія».  

2023-24 р.р. – психолог у Київському соціально- 

кризовому центрі «Соціотерапія»: діагностична 

робота, оцінка психологічного стану 

військовослужбовців; індивідуальне консультування 

військовослужбовців (робота з травмою, ПТСР, 

розлади адаптації, тривожно-депресивні розлади); 

психологічна робота із сім'ями військовослужбовців; 

групова робота з військовослужбовцями. 

Засновник ГО «Центр волонтерів і донорів». 
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Ярослава ВАХРУШЕВА 

магістриня психології 

З 2018 року, після отримання диплому бакалавра, працює у 

загальноосвітніх закладах практичним психологом. Постійно 

підвищує професійний рівень за допомогою курсів та 

тренінгів. 

У квітні 2024 року пройшла конкурсний відбір, увійшовши 

до числа 61 фасилітаторів в Україні, пройшла навчання, 

реалізацію та сертифікацію у проєкті «РОДИНА ДЛЯ 

КОЖНОЇ ДИТИНИ: РОЗВИТОК СІМЕЙНОГО 

ПАТРОНАТУ», що реалізується спільно БО «Партнерство 

«Кожній дитині» / Partnership for Every Child та Дитячим 

фондом ООН (ЮНІСЕФ). Як фасилітатор проводить у 

Радивилівській ТГ для дорослих, підлітків і дітей групи 
взаємопідтримки/взаємодопомоги, які наповнені атмосферою 

довіри, підтримки, взаєморозуміння; у роботі груп 

досягається покращення емоційного стану, зниження рівня 

стресу та попередження емоційного вигорання, 

досліджуються власні ресурси, опановуються інструменти 

турботи про себе. 

І своє майбутнє Ярослава бачить у сфері психології, 

впевнена, що буде і надалі у цій сфері розвиватися.

 



 

 

 

 

 

Михайло МАКСИМЧУК 

магістр психології 

Розпочав професійну діяльність ще у студентські роки. З 

листопада 2022 до січня 2025 року працював у Комунальній 

установі «Городоцький інклюзивно-ресурсний центр» на 

посаді фахівця (консультанта) інклюзивно-ресурсного центру, 

практичного психолога. З січня 2025 року продовжує 

професійну діяльність у Рівненському ліцеї №15 РМР на 

посаді практичного психолога. 

Постійно підвищує кваліфікацію; бере участь у проведенні 

вебінарів, круглих столів, семінарів-практикумів. Відзначений 

Дипломом за підготовку переможця обласного конкурсу 

«Майбутнє нації – в долонях дітей» у 2023 році та Грамотою 

Відділу освіти, культури, молоді та спорту Городоцької 

сільської ради у 2024 році за сумлінну працю, наполегливість, 

ініціативність та високий професіоналізм. 

Наразі здобуває другу кваліфікацію за спеціальністю 016.05 

Спеціальна освіта (Тифлопедагогіка) в УДУ 

ім. М. Драгоманова та мріє продовжити навчання в 

аспірантурі, де зможе поєднати свої знання й професійний 

досвід для розвитку корекційної педагогіки та психології. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Олександр МАТЕЮК 

магістр психології 

 

 

Працювати за фахом почав іще у студентські роки. 

Наразі – практичний психолог Великоолексинського ліцею, 

а краще розібратися зі специфікою різних видів роботи 

допомагає участь у семінарах і тренінгах РОІППО. 
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Зоряна КОБЗАР 

 

магістриня психології 

 

 

 

У 2022 р. брала участь як психолог у проєкті USAID «Підтримка 

реформи охорони здоров’я»: підтримка забезпечення соціально- 

психологічної та медичної допомоги внутрішньо переміщеним 

особам, які постраждали від війни росії проти України. 

2022-2023 р.р. – психолог КЗ «Будинок Ветеранів» РМР, де 

надавала психологічну підтримку особам з інвалідністю 

внаслідок війни, учасникам бойових дій, учасникам АТО/ООС, 

а також членам їхніх сімей, членам сімей загиблих (померлих) 

та членам родин зниклих безвісти військовослужбовців. 

З 2024 року як нейропсихолог займається корекцією розвитку 

дітей у центрі нейропедагогіки «Brain Up» у Києві. 



 

 

Ольга МАЛАХОВА 

магістриня психології 

 

 

Навчання у бакалавраті РДГУ за спеціальністю «Педагог 

професійного навчання. Фахівець з охорони праці» ніяк не 

завадило інтересу до психології. 

У досвіді – участь у конференціях, численних психологічних і 

духовних фестивалях, 

семінарі Nazarevich Art «Артерегуляція стресу страху, сумнівів у 

часи невизначеності», проходження власної індивідуальної та 

групової терапії. 

Продовжує навчання психотерапії за напрямом «Символдрама» 

(пройдено семінари: Теорія та практика (А), Інтеграція, стосунки, 

глибинне пропрацювання (В); Проходження групової терапії). 

На сьогодні – кандидат у психотерапевти за методом 

Символдрами, активно розвиває власну практику. Є засновницею 

Mental Health Community, організатором конференцій та тренінгів. 



 

 

 

 

 

Олена КОВАЛЬЧУК 

 

 

У 2022 році здобула ступінь бакалавра з психології і почала 

працювати в Інклюзивно-ресурсному центрі Славутської МР 

(Хмельницька обл.) фахівцем (консультантом) практичним 

психологом. 

З 2019 року і дотепер навчається у Рівненській символдраматичній 

спілці на психотерапевта за методом Символдрами (пройшла 

індивідуальну психотерапію тривалістю 3 роки (100 годин), групову 

психотерапію (100 годин), навчально-практичні семінари рівнів А та 

В, семінари з теорії психоаналізу, а також різноманітні тренінги та 

практикуми). Є дійсним членом спілки ІРСГП. 



Рік 2021 

 

Ганна КУХАРУК 

Опановуючи в РДГУ іншу спеціальність (є магістром менеджменту, менеджером 

освіти, 2020 р.), паралельно навчалася на ППФ і отримала диплом бакалавра 

психології. 

Продовжила навчання і професійне самовдосконалення на тренінгах і семінарах: 

2022р - «Травма: лікування травматичного стресу та ПТСР у дітей та підлітків» 

(організація «UKRAINE VOLYA FOUNDATION» та «NOVI»); «Проблематика 

гендерно зумовленого та домашнього насильства: співвідношення понять, 

гендерний аналіз та динаміка насильства щодо жінок»; тренінг з питань 

сексуальної експлуатації та наруги (базовий рівень). 

2023р - MENTAL HEALTH FOR UKRAINE (MH4U): Універсальний тренінг для 

тренерів з ментального здоров'я; «Діалектика травми. Можливість говорити про 

невимовне»; «Посилення підтримки жінок, постраждалих від війни»; «Мінімальні 

стандарти ГЗН в надзвичайних ситуаціях, включаючи основні концепції та керівні 

принципи»; «Травмоінформована допомога ветеранам» (від Joshua Kreimeyer, 

США). 

2024р - тренінг для адвокаток та психотерапевтів «Стратегія та практики 

ефективного надання комплексних послуг та захисту постраждалих від 

домашнього насильства»; «Пропедевтика психіатрії. Психотичні розлади» (УПУ); 

«Запобігання неправомірній сексуальній поведінці» (для тренерів). 

У 2023 р. завершено спеціалізацію у напрямку «Дитяча та юнацька психотерапія». 

З 2020 р. навчається за напрямом «Системна сімейна психотерапія» (Перша 

Київська Школа Психотерапії). 

З 2022 р. - психолог БО Благодійного фонду «Рокада» (проект за підтримки УВКБ 

ООН). 



 

 

 

 

 

 

Ольга НОВАК 

магістриня психології 

 

 

Після закінчення бакалаврату розпочала професійне життя як 

практичний психолог у Рівненському ЗДО №22. 

Проводить психологічні консультації онлайн. 

З метою подальшого професійного зростання продовжує 

психотерапевтичне навчання за напрямом «Символдрама». 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оксана КОВТУН 

 

Після закінчення університету і отримання диплому 

бакалавра психології вирішила працювати в освіті. 

Свій професійний шлях розпочала практичним 

психологом у Цепцевицькому ліцеї Сарненської 

міської ради. 

У 2023 році здобула ступінь магістра  за спеціальністю 

«Спеціальна освіта» у Київському міжнародному 

університеті. 

Наразі працює логопедом у ЗДО «Віночок» 

Сарненського району – допомагає дітям у корекції 

неправильної вимови. 

Досвід роботи з дітьми допомагає розвиватися та 

отримувати нові знання, формувати й удосконалювати 

фахові вміння. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Світлана КОВТУН 

 

У 2021 році здобула ступінь бакалавра психології.  

2022 р. – розпочала свою практичну діяльність у 

Тріскинському ліцеї Сарненської міської ради на посаді 

практичного психолога. 

Тоді ж вступила до Київського університету розвитку 

людини «Україна» на спеціальність «Спеціальна освіта»; 

у 2024 році здобула ступінь магістра за цією 

спеціальністю. 

У цей час працює у ЗДО «Віночок» практичним 

психологом, забезпечуючи збереження та зміцнення 

психічного здоров’я дітей та їх гармонійний розвиток. 
 

 

 



 

 

 

 

Анна БЕРНІК 

 

 

Випускниця бакалаврату. Активно допомагає – як членкиня 

рівненської ГО «ЛІТЕКО» – постраждалим внаслідок бойових дій 

на території України. 

Психологічну підтримку на сьогодні здійснює у різних форматах: 

онлайн - внутрішньо переміщеним особам, військовим; особисто – 

українським біженцям у Німеччині. 

Тренер різнотематичних навчальних і бізнес-тренінгів. 

Стипендіатка у рамках Німецької стипендіальної програми 

«НУМО» (уже видала книгу «Нащадкам у спадок», де, звісно, є і 

психологічний аналіз - у розділі «Для чого потрібно знати історію 

свого роду»). 



Рік 2020 

 

 

 

 

Анжела КОРЧАК 

магістриня психології 

 

 

Працює шкільним психологом та асистентом 

вчителя в Плесенській ЗОШ І-ІІІ ст. 

Шепетівської міської ради. 

Здійснює психологічний та педагогічний супровід учнів 

з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивного навчання. 

Анжела бере участь у розробці та виконанні індивідуальної 

програми розвитку дитини з урахуванням особливостей її 

навчально-пізнавальної діяльності; 

проводить психологічну діагностику та консультування всіх 

учасників освітнього процесу, а також індивідуальні корекційні 

заняття для учнів з вадами зору та 

слуху. 



 

Ірина ВЕРЕМЧУК 

магістриня психології 

 

 

Протягом 2019 р. працювала практичним психологом у ЗДО 

№22 м. Рівне. З 2019р. по 2021р. – практичний психолог 

Великоолексинського ліцею. З вересня 2021р. два роки 

працювала на посаді фахівця (консультанта) 

практичного психолога КУ Рівненський інклюзивно-

ресурсний центр РМР. 

З вересня 2023 р. – психолог, нейропедагог у Центрі 

поведінкових втручань «Кульбаба» 

Успішно завершила навчання за проєктами: «Як стати 

успішним тренером: шлях від задуму до результату»; 

«Психологічне консультування дітей та дорослих методом 

«Піскової психотерапії»; «Технології використання метафор 

та метафоричних асоціативних карт у практиці роботи 

психолога»; «Глинотерапія у роботі психолога: стабілізація 

та відновлення»; «Пропедевтика психіатрії»; «Клінічна 

нейропсихологія: дитяча та доросла». 

Дійсний член Української спілки психотерапевтів. 



 

 

 

 

Ірина МИХАЙЛОВА 

магістриня психології 

 

 

З лютого 2021 працювала в закладі дошкільної освіти 

компенсаційного типу «Центр Пагінець (корекція рівнів розвитку 

когнітивної та емоційно-вольової сфери дошкільнят із 

особливими освітніми потребами; профілактична та 

просвітницька робота з батьками та педагогами). 

З липня 2022 працює психологом в центрі розвитку дітей 

«Logoland»: спеціалізується на роботі з дітьми з особливими 

освітніми потребами; займається корекцією небажаної 

поведінки дітей, низького рівня самооцінки, підвищеного рівня 

тривожності. 

З вересня 2024 р. також працює старшим викладачем кафедри 

теорії та методики фізичного виховання ННІ охорони здоров’я 

НУВГП. 



 

Юлія МИСЛІНЧУК 

магістриня психології 

Продовжила навчання за фахом і в 2022 році завершила 

навчання в Українському інституті психотерапії узалежнень 

(УІПУ), сертифікація психотерапевта з узалежнень. 

Зараз навчається в «Трускавецький школі психотерапії» і 

продовжує приватну практику за напрямком психотерапія 

узалежнень в інтегративному методі. 

Досвід роботи: 

 2019-2023 р.р. – психологиня, тренер у реабілітаційному 

центрі, що спеціалізується на лікуванні адикцій. 

 2021 р. – психологиня в КП «Рівненська обласна 

клінічна лікарня імені Юрія Семенюка» РОР. 

 2021-2022 р.р. – менеджерка навчальних проєктів 

«Пропедевтика психіатрії», «Сексологія», «Психотерапія 

узалежнень» в УІПУ. 

 2022 р. – психологиня в інтернаціональній соціальній 

організації «CADENA international» у м. Перемишль (Польща). 

 2022-2023 р.р. – психологиня у КНП «Центр первинної 

медико- санітарної допомоги «Ювілейний» Рівненської міської 

ради в грантовому проєкті від USAID: «Підтримка реформи 

охорони здоров’я». 



Рік 2019 

 

 

 

 

 

 

 

Юлія КОНОПЛІЦЬКА 

магістриня психології 

 

 

Провадить приватну психологічну практику. 

Проводила групові заняття для підлітків. Займається 

проведенням індивідуальних консультацій, веде жіночі і 

тілесно-терапевтичні групи. 

Завершила першу ступінь і наразі навчається на II ступені 

Київського Гештальт Університету 



Ірина Воробей 

магістриня психології 

 

 

З 2017 р. (після бакалаврату) – психологиня студії психологічного 

розвитку Brain: індивідуальна та групова робота з дітьми та 

дорослими. 

Сертифікати і навчальні програми: 

2015-2017 р. – тренер «Школи волонтерів» на базі Центру 

навчально-методичної роботи ППФ РДГУ 

2015 р. – «Ресурс в роботі зі стресом, тривогою в ситуаціях 

суспільної кризи» Української асоціації ВИБІР 

2016 р. «Консультування дорослих та дітей» Західноукраїнської 

асоціації арт-психологів та арт–терапевтів 

2017 р. «Метод sand-play у роботі психолога з дітьми та 

дорослими» ЗА арт-психологів та арт-терапевтів 

2020 р – «Сімейна системна арт-терапія» в міжнародній 

тренінговій компанії «Основа» 

2021 р. – «Психологія метафори та метафоричних асоціативних 

карток МАК» Гільдії Інтегративної Психології. 



 

 

 

 

 

 

Ірина ІЩЕНКО 

магістриня психології 

 

 

Психолог відділу соціальної-виховної та психологічної роботи 

державної установи «Городищенська виправна колонія» (№ 96), 

капітан внутрішньої служби 



 

 

 

Анастасія РОЗВАД 

магістриня психології 

 

 

Працювала психологом у 

Здолбунівському територіальному центрі соціального обслуговування. 

Продовжила своє професійне навчання у Західноукраїнській асоціації арт- 

психологів та арт-терапевтів – як психолог-консультант і психолог за 

методом «Sand play». 

Навчається на Арт-терапевта у СНУ ім. Лесі Українки 

На сьогодні – консультант з питань інклюзивного супроводу дітей методами 

арт-терапії у Nazarevich-Art. 

Провадить приватну психологічну практику як арт-психолог. 

Член Всеукраїнської Арт-терапевтичної асоціації та професійний член НПА – 

Національної психологічної асоціації 

https://www.facebook.com/zdoltercenter/
https://www.facebook.com/npa.org.ukraine/
https://www.facebook.com/npa.org.ukraine/


Надія РЕЧУН 

магістриня психології 

 

 

Стати психологом мріяла з підліткового віку, але за першою освітою – 

педагог, з І курсу працювала репетитором початкової школи. 

2015-2017 рр. - куратор напрямку «Фенікс» у «Школі волонтера» на базі 

Центру навчально-методичної роботи ППФ; активно брала участь у 

фестивалях психології. 

Будучи студенткою, пройшла навчання в Західноукраїнській асоціації 

арт-психологів та арт-терапевтів за напрямками «Піскова психотерапія в 

роботі з дітьми та дорослими» (2014-2015) та «Психологічне 

консультування дітей та дорослих» (2016-2017). 

Після завершення магістратури працювала інтерв’юером в соціології та 

адміністратором. 2022-2023 рр. - здобула кваліфікацію «Консультант в 

методі позитивна психотерапія» в Українському інституті позитивної 

психотерапії. 

2023 р. - отримала спеціалізацію за фахом «Клінічна психологія» у ДЗ 

«ЛДМУ». 

З листопада 2022 року працює психологом у Республіканському центрі 

лікування та реабілітації наслідків нейротравми (КП «Рівненський 

обласний госпіталь ВВ» РОР). Консультує онлайн. Членкиня Рівненської 

філії УСП з грудня 2023. 



Рік 2017 

 

 

 

 

 

 

Тетяна ВАЩИШИНА 

 

Психолог відділу організації соціальної роботи 

та психологічного забезпечення управління 

кадрового забезпечення Головного управління 

національної поліції в Рівненській області. 

Відповідальна за психопрофілактичну роботу з 

працівниками ГУНП, членами їх сімей та 

психологічний супровід службової діяльності 

поліцейських. Старший лейтенант поліції. 



 

 

 

 

 

 

 

Інна ВИСОЦЬКА 

 

 

Одразу після випуску почала працювати за фахом у 

Мізоцькому ліцеї. Пропрацювавши рік, перевелася до 

Глинського ліцею, де працює до сьогодні. 

У професійній діяльності стикнулася із завданнями щодо 

забезпечення психологічного супроводу навчання дітей з 

особливими освітніми потребами, тому наразі поглиблює 

знання з інклюзії, відвідує тренінги, семінари та займається 

самоосвітою. 



 

 

 

 

Мар`яна КОЦОВСЬКА 

 

 

Іще студенткою працювала помічником HR-менеджера у 

компанії EscadaM. 

Закінчивши бакалаврат РДГУ, почала працювати рекрутером у 

компанії Red Bеrry («Співробітник-відкриття року-2017») та 

продовжила навчання у магістратурі Львівського державного 

університету імені Івана Франка, а також у HR-кав`ярні. 

Працювала у Навчальному центрі Зебра. 

Працює менеджером з персоналу у групі компаній ТОВ 

Західнадрасервіс. 

Професія психолога – династична (мама – психолог дошкілля). 



 

 

Людмила ЗАХАРЧУК 

 

 

 

З 2017 р. працювала в Рівненському ліцеї №27 РМР на посаді 

соціального педагога. 

З листопада 2022 року – практичний психолог у закладі 

дошкільної освіти загального розвитку № 38 «Малятко» (ясла-

садок) РМР; проводить індивідуальні заняття з корекції розвитку 

дітей з ООП. 

Пройшла навчання та отримала свідоцтво про підвищення фахових 

компетентностей у центрі надання освітніх послуг ТМ «Nazarevich 

Art» за програмою освітнього курсу «Технології психологічної 

допомоги іграшкою – Пі (подолання іграшкою). 

Постійно підвищує свою професійну компетентність. 



Рік 2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рима КУШНІР 

магістриня психології 

 

 

Працювала старшим психологом сектору психологічного 

забезпечення управління кадрового забезпечення Головного 

управління Національної поліції в Рівненській області. 

З 2022 р. - викладачка Державного закладу професійної 

(професійно- технічної) освіти зі специфічними умовами навчання 

«Рівненська академія патрульної поліції»; капітан поліції. 



 

 

Вікторія КОНДРАТЮК 

магістриня психології 

 

 

З 2016 р. працювала логопедом 

у рівненській ЗОШ І-ІІІ ст. №22 та ЗДО №50 Керуючись своєю 

метою, допомагати дітям із вадами розвитку, 

активно здобувала додаткові компетенції. 

У 2018р. завершила навчання за рівнем бакалавра на 

педагогічному ф-ті РДГУ та отримала кваліфікацію 

«Дефектолог, вихователь дітей з вадами психофізичного 

розвитку». 

Успішно завершила понад 20 відповідних курсів неформальної 

освіти. У власному консультативному кабінеті «Фенікс» 

працювала як психолог, логопед-дефектолог, АВА-терапевт. 



 

 

 

Віталій КОБЕРНИК 

 

 

 

Іще п`ятикурсником розпочав працювати психологом у Квітневському 

ліцеї Білогірської селищної ради Хмельницької області. З 2018 р. – 

фахівець (консультант) в КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Білогірської селищної ради: проводить комплексне оцінювання з 

метою визначення особливих освітніх потреб, моніторинг динаміки 

розвитку кожної дитини, корекційно-розвиткову роботу; надає 

методичну допомогу вчителям і вихователям з питань організації 

інклюзивного навчання; здійснює консультування батьків або інших 

законних представників дитини з особливими освітніми потребами. 



 

 

 

 

Наталія ЛУЦЮК 

 

 

На сьогодні – приватний психолог: проводить індивідуальні та 

групові заняття з дітьми. 

Психологією цікавилася ще школяркою, дуже любила грати з дітьми. 

Професійна кар’єра розпочалася у «Студії психологічного розвитку 

Яни Ліщук»: там якраз і проводила заняття для дітей. 

З народженням власних дітей почала ще більше цікавитися дитячою 

психологією, багато навчається: пройшла навчання у Навчально- 

терапевтичній програмі з дитячої психології та психотерапії 

проф.М. Шугай; сертифікувалася на дитячого психолога-

консультанта в гуманістичному підході; навчається за спеціалізацією 

робота з сім’єю та дитиною із тренерами від Київського Гештальт 

Університету. 

Проходить власну терапію, у планах – 1 ступінь гештальт-терапії 



Рік 2015 

 

 

  

 

 

 

Анна ШАРІПО 

магістриня психології 

З 2015 року працює в Зорянському ліцеї на посаді 

соціального педагога, з 2019 року - практичним 

психологом. У своїй роботі впроваджує засади 

ментального здоров’я школярів. 

У 2017 році разом з колегою відкрила перший у с. Зоря 

центр розвитку дитини «Inside», де проводили заняття з 

психологічного розвитку та підготовки дітей до школи. 

Під час повномасштабного вторгнення активно 

долучилася до роботи у кризовому центрі Зорянської 

сільської ради Рівненського району, де надавала 

психологічну підтримку першим переселенцям зі східних 

регіонів, працювала з кандидатами у добровольці ЗСУ. 

У своїй роботі здійснює психологічний супровід 

учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в 

Україні за допомогою використання нових педагогічних 

технологій, забезпечує підтримку учнів з ООП у 

навчальному процесі. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Тетяна ШАРІКОВА 

магістриня психології 

 

 

Після закінчення РДГУ працювала соціальним працівником, 

а з 2017 р. - психологом у КУ «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

Володимирської МР» (Волинська обл.). Проводить 

індивідуальні та групові консультації для підопічних та 

працівників територіального центру. 

Першочерговими завданнями у роботі з особами похилого 

віку є стабілізація психоемоційного стану, подолання 

соціальної ізоляції, підвищення самооцінки, мотивація до 

активності та відновлення дрібної моторики. 

Проводить просвітницькі, тренінгові заняття з психології та 

майстер-класи зі слухачами Університету третього віку, що 

діє при установі. 



 

 

Юлія МЕЛЬНИК 

магістриня психології 

 

 

З 2015 р. – практичний психолог 

Кременецького педагогічного коледжу КОГПА ім. Тараса Шевченка. 

Навчалася у аспірантурі Східноєвропейського національного 

університеті імені Лесі Українки і в 2019 році захистила кандидатську 

дисертацію на тему: 

«Релігійні орієнтації як чинник саморозвитку особистості». 

Наразі працює старшим викладачем кафедри педагогіки 

та психології у Кременецькій педагогічній академії 

імені Тараса Шевченка; 

паралельно займається приватною практикою у ЦР «Долоньки» 



 

 

 

 

 

Лідія ОПАЛЬКО 

 

 

У 2016-2017рр. працювала в Сарненській школі №4 практичним 

психологом. 

З 2019 р. працює у психологічній службі Вирівського ліцею 

(Сарненський р-н) на посаді соціального педагога. 

Робота з дітьми надихає та мотивує до подальших звершень, 

продовження навчання та професійного вдосконалення. 

Цікавиться арт-терапією, проходила навчання на курсах для 

фахівців, які працюють у сфері психологічної та соціально-

психологічної допомоги: «Кризова психологічна допомога», 

«Перша психологічна допомога учасникам освітнього процесу під 

час та після завершення воєнних дій»; «Психологічна допомога 

постраждалим під час війни»; «Психологічна допомога 

постраждалим під час війни 2.0». 



Рік 2014 

 

 

 

 

 

 

Вікторія НАУМОВИЧ 

 

У психологію прийшла через активну громадянську позицію: 

очолюючи громадську організацію, що займається підтримкою сімей, 

які виховують дітей з інвалідністю, зрозуміла, що необхідно отримати 

якісну освіту. Дуже хотіла бути психологом і тому вступила до РДГУ, 

на заочне відділення. 

По завершенні навчання продовжує активну діяльність в ГО 

«Сонячний промінь». Є авторкою тренінгової програми 

«ЖіночнаЯ», ведучою трансформаційної гри «Грошовий сценарій 

сім'ї». У своїй консультаційній практиці застосовує різні техніки та 

напрямки психологічної допомоги. 

Має досвід роботи шкільним психологом та психологом у 

спеціальній школі для дітей з порушенням опорно-рухового 

апарату. Наразі є директоркою КУ «Костопільський інклюзивно-

ресурсний центр №2» Костопільської МР. 

З 2023 р. - психолог БО Благодійного фонду «Рокада» (проєкт за 

підтримки УВКБ ООН). 



 

 

 

 

 

 

 

 

Маргарита АБРАМОВИЧ 

 

 

Працювала психологом у школі і вихователем у дитячому садочку. 

Навчалася на курсах Consult Buisiness Partner HR School Basic, 

за програмою «Введення в професію та її окремі спеціалізації: 

рекрутмент, оцінка, навчання та розвиток персоналу, компенсації 

та пільги, кадрове адміністрування». 

Працює у компанії robota.ua на посаді HR бізнес-партнер. 



 

 

 

 

Ольга ПЕТРИК 

магістриня психології 

 

 

У період 1 вересня 2014р. – 31 грудня 2018 р. працювала в 

Обарівському ліцеї Городоцької сільської ради 

Рівненського району на посаді соціального педагога. 

 

З 2 січня 2019 року працює практичним психологом Комунальної 

Установи Городоцького інклюзивно-ресурсного центру 

Городоцької сільської ради Рівненського району. 



 

Анна БІРУК 

магістриня психології 

 

 

У 2011 році отримала диплом ВМУРоЛ «Україна» за напрямом 

Медична психологія і почала працювати психологом у лікарні, у 

відділенні паліативної допомоги. 

У 2014 р. завершила магістратуру РДГУ і розпочала приватну 

практику. Після подальшого професійного навчання на сьогодні є 

тренером навчальних, різно-тематичних бізнес-тренінгів; сімейним 

консультантом І-ої категорії; офіційним коуч-тренером психологічно- 

трансформаційної гри «Почати знову Pro». 

Пройшла підготовку за напрямком «Психологічне консультування 

дітей та дорослих методом піскової психотерапії». 

Кандидат у психотерапевти за методом позитивна психотерапія; 

дійсний член Всесвітньої Асоціації Позитивної Психотерапії. 

Голова громадської організації «Центр розвитку та психологічної 

допомоги «ФЕМІЛІ». 

Членкиня Спілки жінок Рівненщини. 



Анна РОМАНИК 

 

 

Провадить власну приватну практику з 2015 року. Член 

УСП. 

2015-2020 рр. - психолог супроводу експериментальної 

діяльності, спрямованої на створення комплексної 

програми розвитку дітей з аутизмом у Клеванській 

спеціальній школі. З 2022 року і дотепер - координатор 

психологічного напряму діяльності міжнародного проекту 

«Ucare», спрямованого на подолання наслідків військових 

дій у населення України. Спікер низки науково-практичних 

семінарів. 

Кандидат у психотерапевти. Завершено спеціалізацію у 

напрямку «Дитяча та юнацька психотерапія». Здобуває 

спеціалізацію «Системна сімейна психотерапія». На шляху 

здобуття статусу психотерапевта постійно підвищує свій 

професійний рівень: проект власного досвіду, теоретико- 

супервізійні проекти психоаналітичного спрямування, 

психіатрична пропедевтика та інші проекти УСП та 

Українського психотерапевтичного університету. 

Уповноважений представник секції дитячої та юнацької 

психотерапії у Рівненській філії УСП. 



Рік 2013 

 

 

 

 

 

 

Іванна ПИЛИПЧУК 

магістриня психології 

 

 

Реалізовує себе у науковій та викладацькій роботі. Навчалася в 

аспірантурі РДГУ; у 2017 р. захистила кандидатську дисертацію в 

НУ «Острозька академія». 

У 2015-2016 рр. – викладала (за сумісництвом) на кафедрі 

практичної психології та психотерапії РДГУ. 

2018-2019 рр. - старший викладач на кафедрі педагогіки, психології 

та корекційної освіти у Рівненському інституті післядипломної 

педагогічної освіти, а у період лютий-червень 2019 р. – там же на 

посаді ученого секретаря. 

З вересня 2019 р. - старший викладач на кафедрі психології та 

педагогіки Національного університету «Острозька академія». 



 

 

 

 

 

Леся РУБЕЛЬ 

 

 

Ще навчаючись на 5-му курсі стала працювати 

практичним психологом в опорному закладі 

Малинський ліцей. Спробувала себе потім у ролі 

педагога-організатора, іще протягом трьох років – 

вчителя початкових класів, але душа знову 

звернулася до психології. 

З 2020 р. - практичний психолог і, паралельно, 

асистент вчителя - проводить індивідуальні заняття з 

корекції розвитку дітей з ООП. 

Постійно підвищує свою кваліфікацію. 



 

 

Лілія ОХМАК 

магістриня психології 

 

 

У 2013-2014 р.р. працювала практичним психологом у 

ДПТНЗ «Дубровицький професійний ліцей». 

З 2018 працює фахівцем (консультантом), практичним 

психологом в Інклюзивно-ресурсному центрі Дубровицької 

міської ради. Проводить оцінку розвитку когнітивної та 

емоційно-вольової сфер осіб з особливими освітніми 

потребами. Надає корекційно-розвивальні послуги дітям 

дошкільного та шкільного віку з розвитку пізнавальних 

процесів та корекції емоційно-вольової сфери. Консультує 

педагогічних працівників закладів освіти з питань 

інклюзивного навчання осіб з особливими освітніми 

потребами. 



Рік 2012 

 

 

 

 

 

 

 

Марія РОДЗЯК 

магістриня психології 

 

Професію вибрала ще старшокласницею і щодня уявляла себе в 

ролі психолога, а в 11-му класі їздила на підготовчі курси у 

Волинський національний університет ім. Лесі Українки. 

Після випуску із РДГУ десять років працювала практичним 

психологом опорного закладу «Жобринський ліцей» 

Клеваньської селищної ради. 

Зараз як психолог працює з пораненими у КЗ 

«Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни». 



 

 

 

 

Марія ЯБЛОНСЬКА 

магістриня психології 

 

 

Після закінчення університету з листопада 2012 р. до 

червня 2015 р. працювала практичним психологом в 

Рівненській спеціалізованій школі № 15. 

У 2017-2019 рр. працювала помічником народного депутата 

України. Також проводила курси з фінансової грамотності, 

психології успіху в компанії «Savvy Nation». 

З вересня 2019 до лютого 2020 р. був досвід власної справи 

- проводила розвивальні заняття в психолого-логопедичній 

студії розвитку «Дзеркало». 



 

Ілона ГЕРМАН 

магістриня психології 

 

 

Ще на четвертому курсі розпочала професійну діяльність як 

практичний психолог ДНЗ. Згодом працювала соціальним 

педагогом у школі, методистом психологічної служби у відділі 

освіти Володимирецького району і повернулася до дошкільного 

закладу. 

Нині є фасилітатором Благодійного фонду «Рокада»-Рівне 

(допомога внутрішньо переміщеним особам у Володимирецькій 

громаді) та психологом у новоствореному Вараському 

районному Центрі психосоціальної підтримки, що орієнтований 

на роботу із військовослужбовцями, ветеранами та їх родинами, 

внутрішньо переміщеними особами та загалом усіма, хто 

постраждав від війни. 

Любить свою спеціальність, тому постійно навчається сучасним 

методам психологічної допомоги. 



 

 

 

Андрій РОМАНИК 

 

Провадить приватну практику з 2015 року. Член УСП. 

2015-2020 рр. - психолог супроводу експериментальної 

діяльності, спрямованої на створення комплексної програми 

розвитку дітей з аутизмом у Клеванській спеціальній школі 

РОР. 2022-2023 рр. - психолог з питань гендерно зумовленого 

насильства у БФ «Рокада». 

З 2022 року і дотепер - психотерапевт проєкту Ucare.me, 

спрямованого на подолання наслідків військових дій у 

населення України. Спікер низки науково-практичних 

семінарів. Кандидат у психоаналітики. На шляху здобуття 

статусу психотерапевта постійно підвищує свій професійний 

рівень: проєкт власного досвіду, теоретико-супервізійні 

проєкти психоаналітичного спрямування, психіатрична 

пропедевтика та інші проєкти УСП та Українського 

психотерапевтичного університету. 



Рік 2011 

 

 

 

 

 

 

Альона ГРИБАН 

магістриня психології 

 

Працювала психологом у рівненському Центрі соціально- 

психологічної допомоги (2011-2013), розробляла та успішно 

впроваджувала групові тренінги (вихід із конфліктних 

ситуацій, налагодження сімейних відносин тощо). 

Надалі змінила сферу діяльності і пройшла на підприємстві 

Ескада-М від HR-generalist до старшого менеджера з персоналу 

(2013-2017). У ці ж роки на різних платформах і в Києво- 

Могилянській бізнес-школі отримувала бізнес-освіту. Надалі 

працювала бізнес-тренером, бізнес-консультантом, проектним 

менеджером, фахівчинею у сфері маркетингу і продажів; 

займалася пошуком та залученням клієнтів, коучінгом, 

створенням та проведенням тренінгів, розвитком брендів 

роботодавця. 

На сьогодні – власниця консалтингової компанії зі 

спеціалізацією на стратегічному управлінні бізнесом, 

масштабуванні; HR, менторингу з HR та управління. 



 

 

Тетяна ШЕРЕМЕТА 

магістриня психології 

 

 

Уже 12 років працює практичним психологом Славутського ліцею ІІ- 

ІІІ ступенів Хмельницької обласної ради. Має І кваліфікаційну 

категорію, спеціалізується на роботі з підлітками та їх батьками. 

Підготовлені нею учні є неодноразовими переможцями обласних і 

Всеукраїнських олімпіад та конкурсів-захистів робіт МАН з 

психології. 

Продовжує систематично підвищувати свою професійну кваліфікацію, 

зокрема, за напрямками когнітивно-поведінкова терапія, арт-терапія. 

Її професійні напрацювання високо оцінено на обласних 

виставках педагогічних ідей та Всеукраїнському конкурсі «Творчий 

вчитель - обдарований учень». 

Тетяна є постійним учасником і доповідачем психологічних 

конференцій, її активну діяльність у 2022 році відзначено Подякою 

від Інституту модернізації змісту освіти – за значний внесок у 

діяльність психологічної служби системи освіти. 



Ольга МАКАРЧУК 

 

 

У 2011-2022 р.р. - практичний психолог у Білокриницькому ліцеї. 

На сьогодні - перинатальний психолог, експерт з ГВ у центрі 

підтримки грудного вигодовування «Джерело життя» КП «Обласний 

перинатальний центр» РОР. 

Провідник у материнство. Розробник авторського курсу «Я-МАМА!» 

для підготовки вагітних до пологів та материнства. Консультант 

гарячої лінії «Спільно до здоров’я» від ЮНІСЕФ за підтримки МОЗ 

щодо грудного вигодовування, годування немовлят та дітей раннього 

віку в надзвичайних ситуаціях. 

Куратор проєкту для вагітних «Пузата мама». Тренер з пілатесу для 

вагітних. 

Куратор мобільної групи з морально-психологічної підтримки 

військових у волонтерській ГО «Центр підтримки Атлант». 

Тренер навчальних та бізнес-тренінгів. Членкиня ГС «Національна 

психологічна асоціація». 



 

 

 

 

 

 

 

Ірина ГІРАК 

 

 

У 2017 році працювала в Рівненському міському центрі 

соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді на посаді 

консультанта телефону довіри. 

З 2018 року працює у Рівненському ліцеї №19 соціальним 

педагогом та проводить корекційні заняття як психолог. 



Рік 2010  

 

 

Катерина ГАБРІЕЛЬ 

магістриня психології 

 

 

Психолог, травмотерапевт, EMDR-терапевт, EFT-терапевт (емоційно- 

фокусована терапія). 

Членкиня Ліги Травмотерапевтів, координатор EMDR TRN 

Association Ukraine. 

Базову освіту постійно доповнює опануванням різних напрямів 

психотерапії: 

- «Травмотерапія та психологічне консультування» - постдипломна 

програма підготовки травмотерапевтів (Regent university, USA / 

Україна ), 2016-2019 р.р. 

- EFT - емоційно-фокусована терапія, спрямована на 

психотерапевтичну роботу з парами  

- ряд навчань та тренінгів у Польщі 

Учасниця міжнародних конференцій: 

EMDR Europe, Krakow, 2019; EMDRIA Virtual Conference, 2021, USA. 

З 2016 р. – приватна психотерапевтична практика. 



 

 

Ольга КЛОЧКО 

 

 

Практичний психолог НВК «Почапківська ЗОШ 

І-ІІ ст. - дитячий садок». 

2016-2019рр. - консультант з інтелектуального розвитку дитини в 

Острозькій районній ПМПК. 

У 2020 р. закінчила магістратуру НПУ ім. Драгоманова за ОП 

«Олігофренопедагогіка» і отримала кваліфікацію 

«Учитель-дефектолог, учитель і вихователь освітніх закладів для дітей 

з інтелектуальними порушеннями та інклюзивною формою навчання». 

З 2021 року - голова громадської організації Ключ. 

У 2021 році заснувала унікальний освітній проект 

Back to ViLlaGe, в якому уже взяли участь понад 300 дітей з усієї 

України. 



 

 

Анна ПЕТРУКОВА 

 

 

Провадить власну практику з 2011 р. Працювала психологом у БО 

«Вірний шлях». 

Є співзасновницею БО «Колесо життя». 

Після отримання у 2016 р. диплому «Психотерапевт за методом 

символдрами» постійно підвищувала свій професійний рівень у 

символдраматичному просторі ІРСГП та психоаналітичних проектах 

УСП. 

У найближчій перспективі – статус навчального терапевта. 

Кандидат у психоаналітики: наразі є учасницею чотирирічного 

теоретико-супервізійного проекту Львівського психоаналітичного 

інституту ментального здоров`я із вивчення психоаналізу та 

психоаналітичної психотерапії. 

Секретар рівненської філії УСП 



 

 

 

 

 

 

Ірина ВОЛОШИНА 

 

 

Працює психологом у «Денному центрі соціально-психологічної 

допомоги постраждалим від домашнього насильства». 

Провадить приватну практику: проводить консультації онлайн та 

офлайн, а також групові та парні консультації. Терапевт із роботи з 

сім’ями, де є проблеми з узалежненнями. Кандидат у 

психотерапевти за методом символдрами. ЕФТ-спеціаліст у роботі 

з сім’ями та парами. 

Членкиня УСП. 



 

 

 

 

 

 

Оксана ЮЩУК 

 

 

Закінчила історико-соціологічний факультет за спеціальністю «Середня 

освіта (Історія). Психологія». 

Відразу після закінчення університету почала працювати практичним 

психологом в ЗДО N41 м. Рівне. Працюючи, продовжувала 

вдосконалювати свої знання та підвищувала фахову компетентність із 

дошкільної психології, приділяючи особливу увагу застосуванню арт- 

терапії в роботі з дітьми дошкільного віку. Наразі проходить навчання з 

методу «Психокорекція дитячої травми іграшкою». 



Рік 2009 

 

 

Ірина ПОПОВИЧ 

магістриня психології 

 

Професійна діяльність проходить у роботі з дітьми: 

2012- 2015р. – практичний психолог навчально-

реабілітаційного центру для дітей з вадами зору 

«Левеня». 2015р.-2018р. – педагог з раннього розвитку. 

З 2018р. – практичний психолог в школі «ЕКОЛЕНД». 

Продовжилося професійне навчання: 

2018-2019р. – академія шкільного психолога 

2019р. – 8-крокова програма по роботі з втратою у дітей 

і підлітків. 

2019р. – навчально-практичний семінар 

«Інтегративний підхід у роботі практичного психолога 

з травмою розвитку та шоковою травмою розвитку»; 

2019р. – семінар-практикум «Психологічна допомога 

після пережитих травматичних подій»; 

2020-2021р. – курс артерапії і артпедагогіки з дітьми 

від 1 до 7 років 



 

 

 

 

 

 

Володимир ПАЛАГНЮК 

магістр психології 

 

Психологічну освіту доповнив юридичною: у 2013 р. закінчив НУ 

«Юридична академія України ім. Я. Мудрого» за спеціальністю 

«Правознавство». 

На сьогодні - психолог відділу по роботі з персоналом 

державної установи «Городищенська виправна колонія 

(№96)», 

капітан внутрішньої служби 



 

 

 

 

 

 

Ольга ХОРКО 

 

 

Практичний психолог, арт-терапевт. 

У 2016 р. заснувала у рідному м. Львів арт-терапевтичну студію 

«Древо життя». 

Автор корекційно-розвивального курсу для молодших школярів 

«Вчуся легко!». 

Провадить приватну психологічну практику: працює з дітьми, 

особливими дітьми та їх сім’ями; особиста та сімейна терапія. 



 

 

 

 

 

 

Людмила МАЛАНІЙ 

Християнський психолог, арт-терапевт, вихователь 

(навчалася додатково за спеціальністю «Дошкільна 

освіта»). 

У 2019-2010 рр. – практичний психолог у Івано-

Франківському академічному ліцеї-інтернаті. 

Працювала арт-терапевтом з ВПО як волонтер Арт- 

терапевтичного центру м. Івано-Франківськ. 

Наразі є вихователем першого в Україні християнського 

дитсадка «Телесик» та учасницею християнської 

євангелізаційної спільноти «Галилея». 



Рік 2008 

 

 

 

 

 

Діана САВЕНКО 

 

 

Після випуску 10 років працювала старшим викладачем кафедри 

психології Рівненського інституту Університету «Україна», де 

очолювала Центр практичної психології і отримала нагороду 

«Викладач року». 

Протягом 2 років працювала практичним психологом у Палаці 

дітей та молоді. 

Останні 5 років є співвласником компанії Savvy Nation і 

практичним психологом. 

Є розробником трирівневої тренінгової програми «Психологія 

успіху» для дітей та дорослих, автором тренінгових таборів, а також 

програми підготовки тренерів. Наразі - психолог БО Благодійного 

фонду «Рокада» (проект за підтримки УВКБ ООН); регіональний 

координатор швейцарсько-українського проекту MH4U («Психічне 

здоров'я для України»). 



 

 

 

 

Вікторія РИБАК 

 

 

Після закінчення працювала психологом в 

Березнівському вищому професійному технічному 

училищі. 

Далі отримала посаду керівника центру «Студентська 

соціальна служба» в Рівненському державному 

гуманітарному 

університеті, де працює і зараз. 

У 2009 році вступила до аспірантури на денну форму 

навчання; у 2015 році закінчила аспірантуру за 

спеціальністю «Вікова тапедагогічна психологія». 



 

 

 

 

 

 

Олександр ВАСИЛЬКЕВИЧ 

 

 

Після закінчення РДГУ продовжив навчання у військовому 

інституті КНУ ім. Шевченка за напрямом «Військова 

психологія». Працював заступником командира інженерного 

батальйону з морально-психологічного забезпечення. 

 

На сьогодні - офіцер оперативного командування «Захід». 



 

 

 

 

Інна ТИЛЬЧИК 

магістриня психології 

 

 

Навчалася за подвійною спеціалізацією: отримала також диплом 

соціального педагога. 

2021-24 р.р. – практичний психолог Рівненського ліцею № 13. 

Арт-терапевт, консультант з військової психології та кризових 

станів, травмотерапевт. 

Наразі викладає Soft skills у IT STEP School та здобуває 

спеціальність клінічного психолога у Львівському НМУ імені 

Данила Галицького. 

Членкиня Міжнародної асоціації психологів та тренерів-експертів. 



Рік 2007 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина КОВТУН 

 

 

Навчалася за подвійною спеціальністю: «практична 

психологія в закладах освіти, середня освіта (основи 

правознавства)». 

Після отримання диплому почала працювати за обома 

спеціальностями та на сьогодні є і практичним психологом, 

і вчителем правознавства та 

громадянської освіти опорного закладу Кам’янський ліцей 

Березнівської міської ради Рівненської області. 

 

Кваліфікаційна категорія: спеціаліст вищої категорії 



 

Олена КОЗАЧУК 

 

Професійне навчання продовжила у аспірантурі РДГУ 

(2007-2011 рр.); потім пропрацювала два роки 

викладачем кафедри практичної психології та 

психотерапії. 

У 2015 р. захистила кандидатську дисертацію. 

У ті ж роки займалася практичною діяльністю: 

2007-2013 рр. – практичний психолог Обласного центру 

соціально-психологічної реабілітації дітей. 2007-2015 рр. 

– психолог-консультант «Телефону довіри» Рівненського 

МЦ СССДМ. 

2016-2019 рр. – практичний психолог, спочатку у ТОВ 

«Морган Феніче», потім – у ПП «Моріон сервіс Плюс». 

На сьогодні – провадить приватну психологічну 

практику та здобуває освіту психотерапевта за напрямом 

«Символдрама». 



 

 

 

 

 

 

 

 

Віра ПАВЛІК 

 

 

У 2006 році, будучи ще студенткою 5 курсу, почала працювати 

психологом у КЗ «Рівненський обласний центр психічного 

здоров'я населення», де працює і по сьогоднішній час. 

У 2008 р пройшла навчальну програму з курсу «Замісна терапія» 

при БО «Український інститут досліджень політики громадського 

здоров’я». З 2019 року – сертифікований спеціаліст з використання 

невербального тесту інтелекту Leiter-3. У 2023 році отримала 

спеціалізацію за фахом «Клінічна психологія» у ДЗ Луганський 

державний медичний університет. 



 

Ірина БЕРНАДА 

магістриня психології 

Розпочала свій професійний шлях у 2007 році, ще студенткою, 

з посади практичного психолога Костопільського НВО 2 

«Школа-дитячий садок». 

2013 р. – фаховий шлях продовжила методистом 

Костопільського РМК Костопільської РДА (відповідала за 

психологічний напрям). У 2020 році почала працювати 

психологом Костопільського ЦПР (у 2021 році, на жаль, був 

ліквідований). 

2021-2024 рр. – отримала можливість спробувати себе у сфері 

вищої освіти: викладала психологічні дисципліни у Дубенській 

філії ВМУРоЛ «Україна» та у РОІППО. Працюючи, здобула 

рівень бакалавра за спеціальністю «Право» у ВМУРоЛ 

«Україна». 

2021-2023 рр. – здобувала досвід роботи у сфері інклюзії у 

Костопільській початковій школі №9 на посаді асистента 

вчителя. З 2023 року обіймає посаду директора 

Костопільського ІРЦ №2 Костопільської МР. 

З 2014 року на волонтерських засадах підтримує захисників 

України та надає психологічну підтримку особам з 

інвалідністю, учасникам бойових дій, учасникам АТО/ООС, а 

також членам їхніх сімей. 



Рік 2006 

 

 

 

 

 

 

 

Світлана ШПАК 

 

 

З 2006 р. працює практичним психологом кабінету психопрофілактики 

та професійного психофізіологічного відбору Центру психіатричної 

допомоги та професійного психофізіологічного відбору ДУ 

«Територіальне медичне об'єднання МВС України у Рівненській 

області». 

З 2022 р. також забезпечує у стаціонарі ДУ психологічну підтримку 

поранених під час бойових дій захисників України. 



 

Раїса СЕГЕН 

 

 

Працює у Будівській гімназії Рокитнівський району. 

Із великим сумнівом зважувалася піти працювати шкільним 

психологом, але з роками знайшла себе у професії, відчула її 

значущість. Досвід роботи – 11.5 років, спеціаліст 2 категорії. 

Через неповне навантаження працює також із групами продовженого 

дня, але для себе не відокремлює цю роботу від психологічної, 

оскільки там має більше можливостей спостерігати за дітьми, 

проводити цікаві завдання, тести, бесіди, а від дітей набирається 

енергії та позитиву. 

Постійно видозмінює підходи, методи роботи практичного психолога, 

намагаючись реагувати на суттєві зміни в особливостях психічного 

розвитку сучасної молоді. 

Має великий досвід роботи з педколективом: бере участь у семінарах, 

педрадах, проводить тренінги для вчителів. 



 

 

Альона ШМИГА 

 

 

У 2006-2007 була викладачем на кафедрі вікової і педагогічної 

психології в РДГУ. Також у минулому – військовий оперативний 

психолог і член Української асоціації організаційних психологів та 

психологів праці. 

2011-2016 рр. – пройшла курс семінарів «Теорія і практика 

гештальт-терапії». Постійне фахове вдосконалення підтверджують 

численні сертифікати (у т.ч. – 5 з виїзних інтенсивів від Інституту 

Гештальту). 

На сьогодні - тренерка в PogodinAcademy, супервізор, 

психотерапевт у гештальт методі. 

В умовах війни стала співзасновницею Всеукраїнської 

волонтерської ініціативи «Небайдуже», яка об'єднала понад 100 

досвідчених українських психологів і психотерапевтів для 

безкоштовної конфіденційної психологічної допомоги по всій 

Україні. 



Віта КЛИМОВИЧ 

 

 

З 2010 по 2012 рік працювала психологом сектору соціально- 

виховної та психологічної роботи Управління з питань виконання 

покарань у Рівненській області. 

2018 р. – психолог у Рівненському обласному благодійному фонді 

«Наше Майбутнє», (психологічну підтримка груп населення, які 

уразливі до ВІЛ, гепатитів та туберкульозу). 

2022 р. – психолог у проекті «Інтегрована гуманітарна відповідь в 

умовах війни та післявоєнного відновлення», який реалізувався 

МБФ «Альянс громадського здоров’я». Також у 2022 році 

працювала з ВПО у проекті «Робота мобільних команд під час 

конфлікту в Україні», який реалізувався Львівським центром 

медіації у партнерстві з Данською радою у справах біженців (DRC). 

З грудня 2022 року і по сьогодні працює у Рівненському обласному 

фтизіопульмонологічному медичному центрі РОР на посаді 

психолога. З березня 2024 р. - психолог у кімнаті психологічної 

підтримки при КП «РОФМЦ» РОР, яка відкрита «Коаліцією ВІЛ- 

сервісних організацій» в рамках Проекту USAID «Підтримка зусиль 

у протидії туберкульозу в Україні» міжнародної організації PATH. 

Сертифікована на право проводити тренінг «Підтримка ментального 

здоров’я». Систематично вдосконалює професійні навички за 

допомогою навчальних курсів. Наразі завершила навчання у 

Харківській медичній академії післядипломної освіти за 

спеціальністю «клінічна психологія». 



Рік 2005 

 

 

 

 

 

 

 

Олена ЗУБЧЕНКО 

 

 

Навчалася в аспірантурі НПУ ім. М. П. Драгоманова за 

спеціальністю «вікова та педагогічна психологія». Отримала 

диплом юнгіанського консультанта після річного навчання у 

Київському юнгіанському інституті (КЮІ). Працювала 

викладачем у Соціально-педагогічному інституті «Педагогічна 

академія» (м. Кропивницький). У психологічній 

службі Центральноукраїнського державного педагогічного ун- 

ту ім. В. Винниченка була керівником і практичним психологом. 

Наразі – психолог у Приватному Закладі Освіти КМДШ. 



 

 

 

 

 

 

 

Катерина КРУЧОК 

Після випуску почала працювати шкільним психологом у 

Рівненській гуманітарній гімназії. 

З 2010 р. і до сьогодні – у Львові, також практичним 

психологом у школі. Найбільш цікавим напрямом для неї є 

робота з метафоричними картами. А ще викладає 

правознавство – відповідно до своєї другої спеціальності у 

дипломі випускниці РДГУ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Рік 2004 

 

 

 

 

 

 

 

Анна ДРУЗЕНКО 

 

 

Практичний психолог в КП 

«Рівненська обласна дитяча лікарня» РОР, 

у Центрі відновного лікування для дітей з органічним 

ураженням центральної нервової системи та порушенням 

функції опорно-рухового апарату. 

Здобула кваліфікацію нейропсихолога. 

2024 р. – участь у міжнародній навчальній програмі JICA, 

Японія (вдосконалення системи психічного здоров'я та 

психосоціальної підтримки в екстремальних ситуаціях – 

концепція «Kokoro-no-Care»). 



 

 

Людмила СТАНІСЛАВСЬКА 

Закінчила історико-соціологічний факультет за спеціальністю 

«Середня освіта (Історія). Психологія». 

 У період з 2004 року по 2007 рік працювала практичним 

психологом Вітковицької ЗОШ І-ІІІ ст. Березнівського району. 

З 2015 р. по 2020 р. очолювала «Школу молодого психолога» 

Відділу освіти РРА. 

Успішно завершила навчання з різних курсів неформальної 

освіти: «Упровадження відновних практик у закладах освіти», 

«Корекція негативних емоційних станів засобами арт-терапії», 

«Корекція психосоматичних проявів методом арт-терапії», 

«Психологія стресу та способи боротьби з ним», 

«Психотерапевтичні методи роботи з післятравматичними 

розладами», «Психологічна допомога в кризових ситуаціях. 

Психологічна допомога при втраті та горі». 

З осені 2007 року - психолог у Великоомелянському ліцеї; 

працює з дітьми та дорослими.  



 

 

 

Володимир БОРДЮК 
 

 

З 2004 по 2020 рр. працював у Рівненському державному 

гуманітарному університеті. Почав з викладача кафедри 

загальної психології, завершив на посаді заступника декана 

факультету документальних комунікацій та менеджменту. 

У 2009 році захистив кандидатську дисертацію у 

Спеціалізованій вченій раді Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля та здобув ступінь 

кандидата педагогічних наук. 

З 2013 року – архимандрит, настоятель Свято-Георгіївського 

чоловічого монастиря на Козацьких Могилах. 

Починаючи з 2020 року працює в Рівненському обласному 

інституті післядипломної педагогічної освіти на посаді 

заступника директора з науково-педагогічної роботи та 

комунікацій, а також на посаді доцента кафедри психології та 

інклюзивної освіти. 



 

 

Ірина РОМАНЧУК 

 

 

Магістр психології (РІ ВМУРоЛ «Україна», 2010) 

Закінчила історико-соціологічний факультет за спеціальністю 

«Середня освіта (Історія). Психологія». З 2004 р. по 2018 р. 

працювала практичним психологом у центрі соціальних служб для 

молоді НУВГП. 

З 2019 р. і дотепер – практичний психолог у дошкільному 

підрозділі Обарівського ліцею Городоцької СР. Проводить 

корекційно- розвиткові заняття, здійснює психологічний та 

педагогічний супровід вихованців з ООП в умовах інклюзивного 

навчання. 

Постійно підвищує свою професійну компетентність. Пройшла 

навчання та отримала свідоцтво про підвищення фахових 

компетентностей на курсі «Хібукі-школа: використання 

терапевтичної іграшки Хібукі у закладах освіти України у воєнні 

та повоєнні часи і в рамках інтеграції з програмою СЕЕН». Бере 

участь в міжнародних проєктах. 



Рік 2003 

 

 

 

 

 

 

Світлана ЧЕРГЕЙКО 

 

 

Практичний психолог, член УСП, практик ННС, кандидат у 

консультанти у напрямку дитяча та юнацька психотерапія; 

учасниця міжнародних конференцій та воркшопів для 

фахівців психічного здоров’я. 

У всеукраїнському проєкті «Сила Добра» є тренером та 

укладачем посібника для проведення майстер-класів, 

соціальних заходів, семінарів та тренінгів. 

Консультант з профорієнтації «Magellano Університет». 

З 2016 р. - співзасновниця Пізнавальної Креативної 

Психологічної студії СОНЯШНИК. 

Співавтор програми «Життєві навички» у рамках проекту з 

психоемоційної підтримки «СпівДія заради Дітей». 



 

 

 

 

 

 

Олена ПАВЛОВСЬКА 

 

 

Уже 15 років працює психологом роти поліції особливого 

призначення 

Головного управління Національної поліції в Рівненській 

області. 

Майор поліції. 

 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

Оксана КОРЧАК 

 

 

Працює практичним психологом Бродівської гімназії 

ім. І. Труша. 

Активно долучалася до психологічної просвіти: брала участь у 

циклах передач місцевого радіо і телебачення з поширення і 

популяризації здобутків психологічної науки. 



 

 

 

 

Олена ЯРМОЛЮК 

 

 

Продовжила навчання у магістратурі ВМУРоЛ Україна; там же 

працювала у 2005-2014 рр. на кафедрі психології. 

Психотерапевтична освіта: системна сімейна терапія; 

травмофокусована терапія, дефектологія, психіатрична 

пропедевтика; нейропсихологія тощо. Професійні інтереси: 

психологія особистості та розвитку, психологія прив'язаності, 

сенсорна інтеграція, нейропсихологія, аутизм, гіперактивність, 

травмотерапія, невротичні стани, соціальне підприємництво і ще 

ряд інших. 

З 2004 р. і донині – власна приватна психологічна та 

психотерапевтична практика; співпраця в окремих проектах з 

організаціями різних видів власності, менторство і наставництво. 

Волонтерство у професії (2003 - 2011 рр.у ГО «Школа мам» тощо). 

З 2020 р. - психолог у «Простір здорової дитини». 



Рік 2002 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ольга СІКАН 

 

 

Після закінчення працювала практичним психологом в рівненській ЗОШ 

І-ІІІ ст. №4 та у Рівненському економіко-правовому ліцеї (2002- 

2006 р.р.). 

З 2006р. і дотепер працює у сфері управління персоналом на посаді 

HR generalist. 



 

 

 

 

 

 

Ольга НЕСТЕРУК-ВОЛОДИМИРЕЦЬ 

 

 

Працює практичним психологом Рівненського Палацу дітей та 

молоді понад 20 років; спеціаліст вищої категорії. 

З успіхом керувала роботами у секції психології МАН: роботи її 

учнів перемагали на всеукраїнському рівні. 

Основні напрями роботи на сьогодні - розвиток обдарованості та 

психолого-педагогічний супровід інклюзії. 

Член УСП за напрямком Системна сімейна терапія. 



 

 

 

 

Олена БАЛАКІРЄВА 

 

 

З 2002 р. працює практичним психологом у рівненському НВК №26. 

Спеціаліст першої категорії. 

Своє професійне завдання вбачає у створенні умов, які сприяли би 

формуванню психологічно здорової особистості та повному 

розкриттю потенціалу дитини, розвитку її здібностей. 

У закладі освіти забезпечує психологічний супровід всіх учасників 

освітнього процесу; надає консультативно-методичну допомогу з 

питань навчання, виховання і розвитку учнів різного віку. 



Олена ЯНЧУК 

 
Практичний психолог вищої категорії - арттерапевт: спеціаліст по роботі з 

метафоричними асоціативними картками, казкотерапевт (автор терапевтичних 

дитячих казок), корекційний педагог, каністерапевт, терапевт сенсорної інтеграції, 

психолог-консультант, вчитель англ. мови. 

З 2003 р. працювала у ЗОШ №3 І-ІІІ ст. у м. Костополі психологом та вчителем 

англійської мови. У здобутку є низка методичних посібників із психології, публікації 

у газеті «Психолог». Займала керівну посаду голови психологічного округу № 3. 

Підопічні учні 9-11-х класів неодноразово займали переможні місця у ІІ етапі 

конкурсу наукових робіт МАН України. 

З 2010 р. активно співпрацювала з Психолого-медико-педагогічною консультацією. 

З 2016 року працювала психологом у Рівненському ліцеї «Елітар». 

У2019 році змінила напрям професійної діяльності і розпочала працювати у дитячому 

реабілітаційному центрі «Крок за Кроком» у м. Києві. Пацієнтами були діти із 

особливими потребами, зокрема, з генетичними захворюваннями, органічними 

порушеннями. 

З 2024р. - допомога маленьким українцям та їх родинам на терені Польщі. 

Співпрацює з онкологічною лікарнею ім. Конопницького у м. Лодзі (із фундацією 

«Krwinka»). Червень 2022р.-листопад 2023р. - працювала у реабілітаційному центрі 

«Olinek», м. Варшава. Наразі співпрацює із медичним центром «Neuro» у Варшаві. 

Основна діяльність - педагог спеціальної освіти у Podstawowa Szkoła № 175, м. 

Варшава: допомога дітям з особливими потребами адаптуватися до нових умов життя, 

підтримка у навчанні, консультування родин. Займається індивідуальною практикою. 

У своїй праці застосовує новітні методи та техніки сучасної психології. Опановує нові 

професії, які допомагають адаптуватися до нових реалій життя, так, у червні 2024 р. 

закінчила вищу школу Cosinus у м. Варшаві за спеціальністю «Admanistrator». 



Рік 2001 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Олена ТЕРЕЩЕНКО 

 

 

Закінчила історико-соціологічний факультет за спеціальністю 

«Середня освіта (Історія). Психологія». 

З 2008 року – практичний психолог спеціалізованої школи 

І-ІІІ ст. «Центр надії» ім. Н. Маринович Рівненської міської 

ради. 



 

 

 

 

 

 

Тетяна МУЗИЧУК 

 

 

Закінчила історико-соціологічний факультет за спеціальністю 

«Середня освіта (Історія). Психологія». 

Практичний психолог дошкільного підрозділу комунального 

закладу «Бугринський НВК: ДНЗ – ЗОШ І-ІІ ст. – АТЛ». 

Спеціаліст вищої категорії; забезпечує психологічний супровід 

процесу формування життєвої компетентності дошкільників і 

створення сприятливих психологічних умов для всебічного і 

гармонійного розвитку дітей. 



 

 

 

 

 

Ольга НАГОРНА 

 

 

Закінчила історико-соціологічний факультет за 

спеціальністю «Середня освіта (Історія). Психологія». 

Практичний психолог Рівненської ЗОШ №10 І-ІІІ ст. 

Спеціаліст вищої категорії з двадцятирічним стажем. 

Розробляє корекційно-розвиткові програми («Материк 

емоцій», «Заповідний простр»). 

Лауреат Всеукраїнського етапу конкурсу «Нові технології у 

новій школі» 



 

 

Тетяна АБРАМОВИЧ 

 

Працювала практичним психологом Оженинського ліцею (2001-2003 

рр.), методистом із супроводу психологічної служби, виховної роботи, 

позашкільної освіти відділу освіти Острозької райдержадміністрації 

(2002 – 2010 рр.). 

Із 2010 року – методист навчально-методичного кабінету психологічної 

служби, із 2019 – методист ресурсного центру підтримки інклюзивної 

освіти, старший викладач кафедри педагогіки, психології та 

корекційної освіти РОІППО. 

Навчалася в аспірантурі ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний 

університет ім. академіка С. Дем'янчука» за спеціальністю «Теорія та 

методика професійної освіти». 

У 2018 році захистила дисертаційне дослідження на здобуття 

наукового ступеня кандидата педагогічних наук із теми «Розвиток 

професійної компетентності соціального педагога у системі 

післядипломної освіти». 



Рік 2000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Олена ЛАГОЙКО 

 

Практичний психолог 

Рівненського обласного навчально-реабілітаційного центру, 

спеціаліст вищої категорії зі стажем роботи 25 років. 

Має великий досвід результативної роботи з дітьми з 

особливими освітніми потребами, а саме: затримка 

психічного розвитку, тяжкі порушення мовлення, 

інтелектуальні порушення, аутизм. 

Арт-терапевт за напрямками: пісочна, ізо-, лялькотерапія. 



 

Софія ГЛАДЮК 

 

 

Професійний досвід – винятково різноманітний. 

Після випуску рік працювала практичним психологом у Квасилівській 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Далі - асистент координатора програми навчання фаховим навичкам, 

психолог-консультант жертв домашнього насильства, торгівлі людьми 

в ГО ЦПГІ «Чайка» («Проект попередження торгівлі людьми», Вінрок 

Інтернешнл, USAID). 2004-2006 – адміністратор у студії зачісок 

LadyStar. 

2006-2010 – менеджер програм РОО ВГО «Українська Асоціація 

Маркетингу». 2010-2017 – робота у Рівненському МЦ СССДМ 

(психолог-консультант, консультант спеціалізованої служби 

«Телефон довіри», фахівець із соціальної роботи). 

З 2018 р. - психолог у Республіканському центрі лікування та 

реабілітації наслідків нейротравми при КП «Рівненський обласний 

госпіталь ветеранів війни». 



 

 

 

 

 

 

Оксана АЛЕКСАНДРОВА 

 

 

З 2000 по 2020 рік працювала у Здолбунівському районному 

центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді на різних 

посадах: провідного спеціаліста; провідного юрисконсульта 

(отримала другу вищу освіту за спеціальністю 

«Правознавство» у НУ «Острозька академія»). 

На даний момент - завідувачка відділенням соціальної роботи 

Здолбунівського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Здолбунівської 

міської ради. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Наталія ПАНЧУК 

Після випуску з РДГУ перші ідеї практичного 

психолога (в поєднанні з роботою вчительки німецької) 

втілювала у ЗОШ №8 I-IIIст. м. Рівне (2000-2010 р.р.), де 

здійснювала теоретичний супровід психологічної 

частини наукового проєкту з метою створення школи 

нового типу та трансформації психологічної служби 

закладу. Розробила та запровадила корекційну програму 

підготовки дітей дошкільного віку до навчальної 

діяльності «Першокласник»; адаптувала діагностичну 

комп’ютерну програму «Професіонал» у роботі з 

вчителями; проводила корекційну групову тренінгову 

роботу з педагогинями закладу. 

Пройшла курс групової кататимно-імагінативної 

психотерапії (2009-2010). Підвищувала свою професійну 

майстерність в символдраматичному просторі до 2019р. 

З 2010 і дотепер - співзасновник та практичний 

психолог у дитячій студії «Вундеркінд», що займається 

підготовкою дошкільнят до школи. 



Рік 1999 

 

 

 

 

 

 

 

Світлана ЛУКАЩУК 

 

 

Після випуску була керівником гуртка з психології у ЗОШ №28. 

З 2003 р. працює у Рівненському державному базовому 

медичному коледжі, де наразі викладає психологію та основи 

правознавства - відповідно до своєї другої спеціальності у 

дипломі випускниці РДГУ. 

Кваліфікацію «Магістр психології» отримала у ВМУРоЛ 

«Україна» у 2010р. 

На сьогодні також є аспіранткою кафедри загальної психології 

ВНУ ім. Лесі Українки, досліджує чинники Інтернет-залежності 

студентів-медиків. 



 

 

 

 

Наталія ФРАНЧУК 

 

 

14 років працювала практичним психологом у Притулку для 

дітей Служби у справах дітей Рівненської ОДА. 

Після реорганізації відповідних структур працює у КЗ 

«Обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей» 

РОР. 

Успішно завершила понад 20 курсів неформальної освіти. 

Провадить приватну психологічну практику 



Рік 1996 

 

 

Ольга ІВАНЮТА 

 

Сертифікований психотерапевт, провадить приватну практику. 

Член УСП та спілки психотерапевтів по методу 

«Символдрама». 

Після навчання в аспірантурі ПНПУ імені К. Д. Ушинського у 

2003 р. захистила канд. дисертацію у ХНУ ім. В. Н. Каразіна, до 

2024 р. - доцент кафедри практичної психології МЕГУ імені 

академіка С. Дем’янчука. Автор понад 60 публікацій, 5 навч.- 

метод. посібників. 

Постійно удосконалює професійні вміння: 

2004 р. – сертифікат з курсу «Соц.-психол. тренінги та їх 

використання – спеціалізація НЛП». 2014 р. – диплом МЕГУ за 

спеціальністю «Фахівець з фізичної реабілітації». 2016 р. - 

диплом психотерапевта по глибинно-орієнтованій психотерапії 

із застосуванням Кататимно-імагінативної психотерапії. 2017 р. 

– сертифікат з Імагінативної тілесно-орієнтованої терапії. З 

2018 р. – навчання у Львівському психоаналітичному 

університеті ментального здоров'я. Січень 2022р. – завершила 

навчання на Супервізора.. 



 

 

 

 

 

Тетяна ДЕМ’ЯНЕНКО 

 

 

Від часу отримання диплому (вже другого про вищу освіту) і 

до сьогодні працює практичним психологом у ЗДО №55 м. 

Рівне. 

Серед численних видів своєї роботи особливого значення 

надає проведенню з дітьми арт-терапії; успішно завершила 

два начальних курси з оволодіння відповідними методами. 

Свій досвід передає нашим студентам під час проходження 

ними виробничої практики. 



 

 

 

 

 

 

Наталія КРАВЧУК 

 

 

Практичний психолог ДНЗ № 33 з 1996 р. по 2005 р., 2005-2021 рр. - 

практичний психолог НВК № 12, з 2022 року - практичний психолог 

Рівненського ліцею № 12 РМР. 

Провідним напрямом роботи є збереження ментального здоров'я 

учасників освітнього процесу, тому постійно і активно доєднується до 

сучасних форм навчання за різними напрямками психологічної допомоги 

(зокрема, кризове консультування, робота з різними видами втрат) і 

ділиться знаннями з тими, хто потребує. 



 

 

 

Юлія ТКАЧЕНКО 

Диплом практичного психолога, соціального працівника – уже другий 

про вищу освіту – отримала, працюючи в Рівненському районному 

центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

Проходила також навчання на курсах для фахівців із психологічної та 

соціально-психологічної допомоги: «Надання соціальних послуг сім’ям 

(особам), які перебувають в складних життєвих обставинах, пов’язаних 

із ВІЛ-інфекцією та вживанням наркотиків», «Надання допомоги 

військовим та ВПО», робота з батьками-вихователями та дітьми в 

прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного виховання. 

2014-2024 р.р. – працювала на посаді провідного психолога відділення 

матері та дитини при КЗ «Рівненський обласний соціальний гуртожиток» 

РОР (психологічна допомога вагітним жінкам, які мають намір 

відмовитися від дитини, одиноким матерям у складних життєвих 

обставинах, жінкам із малолітніми дітьми). 

З листопада 2024 р. – провідний фахівець із соціальної роботи Рівненського 

міського центру соціальних служб (супровід дитячих будинків сімейного 

типу, прийомних сімей, сімей у складних життєвих обставинах). 



Тетяна ШАМРИЛО 

 

 

Диплом практичного психолога – другий про вищу освіту – отримала, 

працюючи з 1994 р. у службі зайнятості: Дубенський міськрайонний ЦЗ, 

Рівненський обласний ЦЗ. Зараз надає послуги працівникам та клієнтам 

Дубенської філії Рівненського обласного ЦЗ. 

Постійно працює над удосконаленням навичок та форм роботи з 

клієнтами: 2022 р. - від VETERAN HUB – курс «Як фахівцям центру 

зайнятості працювати з ветеранами та розуміти їхній військовий досвід»; 

2022 р. - навчання з кризового консультування з внутрішньо 

переміщеними особами; 2023 р. – учасник психологічного марафону 

«Війна. Ринок праці. Психологічна допомога»; 2023 р. – сертифікат від 

ізраїльської коаліції травми «Базовий курс самодопомоги та первинної 

підтримки у кризових ситуаціях»; 2024 р. р. – сертифікат за 

міжнародною програмою «Використання методів мотиваційного 

консультування в роботі з клієнтами Державної служби зайнятості». 

Основні напрямки роботи: проведення психодіагностичного 

консультування з метою вибору професії, перекваліфікації; є онлайн 

консультантом від Рівненської області за результатами комплексного 

психологічного тестування на платформі «Моя професія: консультаційна 

мережа»; проведення індивідуального кар’єрного консультування; 

проведення тематичних тренінгів на розвиток м’яких навичок, пошуку 

роботи та інші. 



Рік 1995 

 

 

 

 

 

 

 

Надія ХИЖНЯК 

 

 

2003-2006 рр. – навчання у магістратурі МАУП за спеціальністю 

«Економіка і управління трудовими ресурсами». 

Працювала спеціалістом або керівником відділу по роботі з 

персоналом (кадрове адміністрування; пошук і відбір працівників, 

моніторинг ринку праці, співпраця з агенціями з добору персоналу; 

формування бюджетів, прогнозів, заповнення ключових HR-

показників та багато інших обов’язків) різних київських компаній: 

2005-2019 – «Медична компанія «Медікус», ООО «Мета Импекс», ОО 

«Міракс-Груп», група компаній «Євразія–Україна», компанія «HAVI». 

Від квітня 2019 р. до сьогодні – UCMS Group Ukraine 

(міжнародна компанія з надання послуг аутсорсингу). 



 

 

 

 

 

 

Зоя СИДОРЧУК 

 

 

1996-2021 - практичний психолог Княгининської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

(тепер - Мирогощанської сільської ради). 

Має звання «психолог-методист». 

Працювала три роки в методичному центрі сільської ради 

методистом з психологічної та інклюзивної роботи 



 

 

 

 

 

 

 

Лілія СТЕПАНЕНКО 

 

 

1995-1996 - практичний психолог у рівненській ЗОШ І-ІІІ ст. №13. 

1996 – 2003 – психолог Центру психіатричної допомоги та 

професійного психофізіологічного відбору Відділу охорони здоров'я 

УМВС України в Рівненській області. 

З 1999 р.- практичний психолог, експерт-психолог судовий 

Центру психічного здоров’я. 

На сьогодні - головний судовий експерт КП «РОЦПЗН». 



 

 

 

 

 

 

Олена ЛЕВОЧКО 

 

 

Відразу після випуску почала працювати в Будинку дитини. 

У 2007 році отримала вищу кваліфікаційну категорію. 

У 2011 році отримала сертифікат лялькотерапевта та 

казкотерапевта. Працює лялькотерапевтом у КП «Рівненський 

обласний спеціалізований будинок дитини з центром реабілітації 

дітей з органічними ураженнями центральної нервової системи з 

порушенням психіки та паліативної допомоги дітям» РОР і дуже 

любить гратися з дітками, а вони на прийомах – з особливими 

потребами (синдромом Дауна, ДЦП, РАС, мовними розладами). 
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